

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la vigesimosexta Directiva 2002/34/CE de la Comisión, de 15 de abril de 2002, por la que se adaptan al progreso técnico los anexos II, III y VII de la Directiva 76/768/CEE del Consejo relativo a la aproximación de las legislaciones de los Estados miembros en materia de productos cosméticos**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 102 de 18 de abril de 2002, p. 19)*

En la página 22, en el anexo:

en lugar de: «451. Metilieugenol (número CAS 95-15-2)»,

léase: «451. Metileugenol (número CAS 93-15-2)».

---